

Świerże Górne, dnia 22.10.2024 r.

Znak sprawy: ISU.2424.8.2024

Adresat

Dotyczy: Specyfikacji Warunków Sprzedaży do przetargu nieograniczonego na: „Sprzedaż UPS w postaci popiołu lotnego, mieszanki popiołowo-żużlowej w 2025 roku wytwarzanych w ENEA Wytwarzanie sp. z o.o. w lokalizacji Świerże Górne oraz ENEA Elektrownia Połaniec S.A. i ENEA Bioenergia sp. z o.o. w lokalizacji Zawada”

Informujemy, że w dniu 22.10.2024 r. otrzymaliśmy od jednego z Kupujących zapytanie dot. przedmiotowego przetargu o następującej treści:

„Zwracamy się do Państwa z następującymi pytaniami:

1. Uwzględniając czas potrzebny na analizę dokumentacji przetargowej oraz zebranie wszystkich wymaganych dokumentów wnosimy o przesunięcie terminu na składanie ofert do 08.11.2024r.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający nie dopuszcza zmiany terminu składania ofert.

2. Prosimy o akceptację następującego terminu płatności: płatność w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury Kupującemu.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający nie dopuszcza zmiany terminu płatności.

3. Ile kopii kwitów wagowych bądź dokumentów przewozowych po załadunku otrzymuje Kupujący?

Nasza odpowiedź:

Kupujący po załadunku otrzymuje 3 szt. kopii kwitów wagowych.

4. Zgodnie z zapisem SWS pkt. 2.1. „Enea Wytwarzanie spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Świerżach Górnych, zwana dalej Sprzedającym, zaprasza do złożenia oferty na sprzedaż UPS wytwarzanych w ENEA Wytwarzanie sp. z o.o. w lokalizacji Świerże Górne w postaci popiołu lotnego w ilości 1.005.000 ton +- 10% ..” Natomiast zgodnie z zapisem umowy zał. 3a par2 pkt 4. „Ilość zmniejszenia UPS w okresie obowiązywania niniejszej umowy nie przekroczy 25% łącznej **wartości** UPS wskazanej w Załączniku NR 1 ust 1 do Umowy”. Prosimy o określenie poprawności zapisu.

Nasza odpowiedź:

*Zgodnie z § 2 ust 4 wzoru Umowy „...Ilość zmniejszenia UPS w okresie obowiązywania niniejszej Umowy nie przekroczy 25% łącznej **ilości** UPS wskazanej w Załączniku Nr 1 ust. 1 do Umowy. ...” – zapis jest poprawny.*

5. Prosimy o przekazanie decyzji o uznaniu PL za produkt uboczny wraz ze złożonym wnioskiem o uznanie za PU z załącznikami.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający udostępni decyzję o uznaniu za produkt uboczny po zawarciu Umowy z Kupującym.

6. Czy załadunek popiołów lotnych ze zbiorników retencyjnych odbywa się wyłącznie na sucho czy jest możliwość załadunku popiołu zwilżonego? § 3, pkt 1, ppkt 1.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający w lokalizacji Świerże Górne oferuje sprzedaż PL w postaci suchej.

7. Prosimy o udostępnienie podstawowej charakterystyki odpadu MPŻ.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający oświadcza, że wyniki badań wykazują, że odpad o kodzie 10 01 80 (mieszanka popiołowo-żużlowa z mokrego odprowadzania odpadów paleniskowych) spełnia kryteria, określone w załączniku nr 3 do rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 16 lipca 2015 r. w sprawie dopuszczania odpadów do składowania na składowiskach (Dz. U. 2015.1277) i może być składowany na składowisku odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne oraz, że wszystkie składniki zarówno w zakresie składu chemicznego jak i składu mineralogicznego badanej mieszanki popiołowo-żużlowej z mokrego odprowadzania odpadów paleniskowych mieszczą się w granicach określonych w Profilu Identyfikacyjnym Substancji (SIP), określonym dla popiołów z Elektrowni opalanych węglem ze współpalaniem i bez współpalania paliw alternatywnych. Pozostałe wyniki badań dotyczące składników mieszanki popiołowo-żużlowej tj. oddzielnie dla popiołu i dla żużla (uziarnienie, skład chemiczny, aktywność promieniotwórcza, testy wymagalności). Sprzedający udostępni po zawarciu Umowy z Kupującym.

8. Prosimy o udostępnienie aktualnych wyników badań MPŻ.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający udostępni po zawarciu Umowy z Kupującym.

9. Czy Sprzedający prowadzi bieżącą kontrolę właściwości MPŻ? Jeśli tak to o jakiej częstotliwości i w jakim zakresie oraz czy może udostępnić wyniki?

Nasza odpowiedź:

NIE. Sprzedający prowadzi co pół roku badania właściwości fizyko-chemicznych odpadów oddzielnie dla popiołów lotnych i żużli oraz raz w roku badania w ramach testów zgodności.

10. Jaka jest wielkość retencji PL w zbiornikach w podziale na ich kategorie jakościowe?

Nasza odpowiedź:

*Retencja zbiorników na popiół lotny w lokalizacji Świerże Górne wynosi 60.000 ton.
Sprzedający w lokalizacji Świerże Górne oferuje PL jako produkt uboczny. Sprzedający w lokalizacji Świerże Górne nie prowadzi segregacji PL w podziale na kategorie jakościowe.
Retencja zbiorników na popiół lotny w lokalizacji Zawada wynosi 2.000 ton.*

11. Jakie są zasady segregacji PL na poszczególne kategorie jakościowe? Prosimy o udostępnienie instrukcji sterowania jakością popiołu.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający oferuje PL jako produkt uboczny. Sprzedający nie prowadzi segregacji PL w podziale na kategorie jakościowe.

12. Jakie są zasady pobierania i badania próbek PL?

Nasza odpowiedź:

*W lokalizacji Świerże Górne przy załadunku pierwszego samochodu/wagonu kolejowego Kupującego pobierana jest próbka z danego zbiornika retencyjnego.
W lokalizacji Zawada przy załadunku każdego samochodu/wagonu kolejowego.*

13. W związku z informacją że Sprzedający bada parametry PL codziennie, czy jest możliwość uzyskiwania informacji o jakości PL w zbiornikach tego samego dnia?

Nasza odpowiedź:

W lokalizacji Świerże Górne nie jest możliwe uzyskiwanie informacji o jakości PL w zbiornikach tego samego dnia. Badania są prowadzone po zakończeniu odbiorów w dobie. Zgodnie z zapisami we

wzorce umowy badania w podziale na dni miesiąca są przekazywane po zakończeniu odbiorów w m-cu.

W lokalizacji Zawada badania w podziale na dni miesiąca są przekazywane po zakończeniu odbiorów w m-cu.

14. Czy jest możliwość uzyskiwania wyników TC w PL, bezpośrednio po otrzymaniu wyników z etapu segregacji/sterowania jakością popiołu?

Nasza odpowiedź:

Sprzedający oferuje PL jako produkt uboczny. Sprzedający nie prowadzi segregacji PL w podziale na kategorie jakościowe.

15. Czy jest możliwość poboru próbek w miejscu załadunku popiołu przez niezależną jednostkę certyfikującą minimum raz na 2 miesiące?

Nasza odpowiedź:

TAK. Po uzgodnieniu terminu ze Sprzedającym.

16. Czy jest możliwość sukcesywnego poboru większej ilości i wielkości (ok. 20kg/miesiąc) próbek na potrzeby wykonania badań na zgodność z kierunkami wskazanymi w Decyzji o uznaniu za produkt uboczny?

Nasza odpowiedź:

TAK. Po uzgodnieniu terminu ze Sprzedającym.

17. Prosimy o udostępnienie aktualnych wyników badań PL na zgodność z kierunkami wskazanymi w Decyzji o uznaniu za produkt uboczny.

Nasza odpowiedź:

Sprzedający udostępni wyniki badań PL na zgodność z kierunkami wskazanymi w Decyzji o uznaniu za produkt uboczny po zawarciu Umowy z Kupującym.

18. Jakie były udziały rodzajów popiołu w wolumenie na podstawie wyników strat prażenia za ostatni rok oraz jakie udziały są prognozowane: PL ≤6%; PL od 6,01%-9%; PL > 9,01%

Nasza odpowiedź:

W lokalizacji Świerże Górne 99% sprzedanego PL było poniżej 5% zawartości węgla całkowitego.

19. Proszę o podanie udziału % popiołu lotnego powstającego w wyniku współspalania węgla, biomasy i paliwa alternatywnego w oferowanym UPS w jednostce Enea Elektrownia Połaniec.

Nasza odpowiedź:

100% wytwarzanego w ENEA Elektrownia Połaniec S.A. popiołu lotnego pochodzi ze współspalania węgla z biomasą. Enea Elektrownia Połaniec S.A nie wytwarza popiołów ze współspalania węgla biomasy i paliw alternatywnych.

20. Czy jest możliwość przekazywania przez Sprzedającego dokumentacji towarzyszącej wydawanej do każdego transportu zgodnie z obowiązującymi przepisami?

Nasza odpowiedź:

NIE.

21. Jakie są zasady postępowania w przypadku wystąpienia PL w zbiorniku załadowczym o gorszych parametrach niż deklarowane dla tego zbiornika (popiół niezgodny z dekreacją)?

Nasza odpowiedź:

Sprzedający w lokalizacji Świerże Górne nie prowadzi segregacji PL w podziale na kategorie jakościowe. Zgodnie z Załącznikiem nr 2 do wzoru umowy sprzedaje UPS - jeżeli straty prażenia ≤ 6% (zawartości węgla całkowitego)



ENEA Wytwarzanie Sp. z o.o.
Świerże Górze
ul. Aleja Józefa Zielińskiego 1
26-900 Kozienice,
tel. +48 / 48 614 24 14
faks +48 / 48 614 35 16

NIP 812 00 05 470
REGON 670908367
www.enea.pl/pl/enea-wytwarzanie

- **100%** * cena ofertowa netto zł/tonę tj.
- jeżeli straty prażenia wynoszą 6,01% ÷ 9% (zawartości węgla całkowitego)
- **80%** * cena ofertowa netto zł/tonę tj.
- jeżeli straty prażenia wynoszą powyżej 9% (zawartości węgla całkowitego)
- **1%** * cena ofertowa netto zł/tonę tj.

22. Zgodnie z §5 ust. 4 umowy, Kupujący w każdym przypadku ponosi koszty badania próbek przez niezależne laboratorium. Czy Sprzedający wyraża zgodę na wprowadzenie w §5 ust. 4 zasady, zgodnie z którą w przypadku potwierdzenia zastrzeżeń Kupującego przez niezależne laboratorium koszty badania będą ponoszone przez Sprzedającego?

Nasza odpowiedź:

Sprzedający nie wyraża zgody na wprowadzenie ww. propozycji.

23. W związku z tym, że Kupujący jest w systemie w ramach usługi Cash Pool bank zaproponował nam, przygotowanie oświadczenia o następującej treści:

„Na dzień10.2024 roku saldo dostępnych środków w ramach usługi Cash Pool na rachunku bieżącym o numerze należącym do Kupującego wynosiło,00 PLN.

Na koniec dnia10.2024 roku Spółka miała zarejestrowaną należność u Lidera (spółka „matka”) w kwocie co najmniej,00 PLN.”

Pytanie, czy taka treść jest akceptowalna?

Nasza odpowiedź:

TAK. Sprzedający powinien otrzymać informacje na podstawie której będzie mógł jednoznacznie ocenić czy Kupujący spełnia postawione wymagania.

Z poważaniem

Rozdzielnik:

1 x Adresat e-mail:

1 x a/a

